



हिंदी दैनिक

नागपुर मेट्रो समाचार

नागपुर, गुरुवार, 2 जनवरी 2025

मेट्रो सिटी



नागपुर में साल के पहले दिन ही दोहरा हत्याकांड



> कल्युगी बेटे की करतूत जान कांप जाएगी रूह

नागपुर.

कपिल नगर पुलिस थाना अंतर्गत नव वर्ष के पहले ही दिन दोहरी हत्या के मामले के सामने आने के बाद खलबली मच गई। कल्युगी बेटे ने ही अपने ही मां-बाप की हत्या की थी और बाद में पुलिस और रिश्तेदारों को भी को भी गुमराह करने का प्रयास किया। हालांकि पुलिस की सख्ती के आगे वह टूट गया और उसने हत्या करने की बात स्वीकार कर ली। इस घटना की जानकारी मिलने के बाद पुलिस ने इन दोनों के शवों को



पोस्टमार्टम के लिए अस्पताल में भेजा है और आरोपी बेटे को गिरफ्तार कर आगे की जांच कर रही है।

रिश्ते को झकझोर देने वाली यह शर्मनाक घटना नागपुर के कपिल नगर पुलिस थाना अंतर्गत खसाला परिसर में नव वर्ष के पहले ही दिन सामने आई है। मृतकों की पहचान लीलाधर डाखोडे और अरुणा डाखोडे के रूप में हुई है। जबकि आरोपी उन्ही का बेटा उत्कर्ष डाखोडे है। लीलाधर कोराडी थर्मल प्लांट में टेक्नीशियन के रूप में काम करते हैं जबकि अरुणा विनोबा भावे नगर स्थित एक निजी स्कूल में प्राइमरी टीचर थीं। आरोपी उत्कर्ष 6 साल से इंजीनियरिंग की पढ़ाई कर रहा था। बार-बार फेल होने के कारण उत्कर्ष के मां-बाप उसे पढ़ाई छोड़कर खेती-वाड़ी करने की सलाह दे रहे थे। परंतु

उत्कर्ष इंजीनियरिंग पूरी करने की अपनी ज़िद पर अड़ा हुआ था। एमडी की थी लत सुओं की माने तो उसे एमडी की लत लग गई थी और इस लत के चलते ही वह पढ़ाई नहीं कर पा रहा था। मां-बाप द्वारा लगातार समझाने के चलते ही वह चिढ़ गया था और आवेश में आकर ही उसने अपने मां-बाप की हत्या करने की यह खतरनाक योजना बना ली थी। **प्लानिंग के तहत छुपाई अपनी करतूत** हालांकि दिखावा करने के लिए उत्कर्ष मंगलवार रात अपने घर पर आया और जेवर-जेरे से दरवाजा खटखटाने का दिखावा किया। तब वह दोबारा कोराडी चाचा के पास सोने चला गया। बुधवार सुबह आसपास के पड़ोसियों को जब तेज

पहले माँ को उतारा मौत के घाट

तय योजना के अनुसार उसने अपनी छोटी बहन सेजल को 26 दिसंबर की सुबह स्कूल में छोड़ा था। सेजल बीएएमएस की पढ़ाई कर रही थी और वर्धा रोड स्थित एक कॉलेज में जाती है। उसे कॉलेज छोड़ने के बाद उत्कर्ष खसाला अपने घर पहुंचा जहां करीब 1 बजे के दौरान उसने सबसे पहले घर में अपनी मां अरुणा का गला दबाकर हत्या कर दी।

फिर पिता की हत्या का इंतजार

उसके बाद आरोपी घर में ही अपने पिता के आने का इंतजार करने लगा। करीब 5 बजे जब पिता अपनी ड्यूटी से घर पहुंचा तब उसने ताबडतोड़ पिता पर तेज धार हाथियार से वार कर हत्या कर दी। इस हत्या की वारदात के बाद आरोपी घर को ताला लगाकर पिता की कार तथा उनका मोबाइल फोन साथ में लेकर अपने कोराडी में रहने वाले चाचा के पास पहुंचा। जहां से उसने अपनी बहन को फोन कर माता-पिता के कुछ दिनों के लिए मेडिटेशन के लिए बैंगलुरु जाने की बात बताई। जहां मोबाइल फोन इस्तेमाल नहीं होने की भी जानकारी दी। इसके बाद वह बहन को लेने वर्धा रोड पहुंचा और उसे भी अपने साथ कोराडी चाचा के घर पर लेकर गया।

दुर्गुण आना शुरू हुआ तब उन्होंने इस घटना की जानकारी पुलिस को दी। पुलिस ने जब दरवाजा तोड़कर अंदर जांच की तब पूरे घर में कमरे में खून पसरा हुआ दिखाई दिया और अरुणा और लीलाधर के शव सतविक्षित हालत में मिले। **पुलिस हो हुआ था शक** प्राथमिक जांच में ही पुलिस को हत्या होने का संदेह हो गया था

सड़क दुर्घटनाओं में 2 की मौत

नागपुर : पहली घटना कपिलनगर क्षेत्र में घटी, जहाँ राजेश बाबुलाल लांजेवार (40) और उनके साथी टेकेदार संजय घनश्याम पराशर (42) काम के बाद घर लौट रहे थे। खसाला फाटा पर जब वे रोड क्रॉस कर रहे थे, तब एक तेज रफ्तार और शराब के नशे में धुत टाटा 407 गाड़ी ने उन्हें टक्कर मार दी। इस दुर्घटना में संजय पराशर गंभीर रूप से घायल हो गए, और इलाज के दौरान उनकी मौत हो गई। राजेश लांजेवार का इलाज अभी जारी है। कपिलनगर पुलिस ने इस मामले में आरोपी गाड़ी चालक लिलाधर सोनीराम पुराम (31) को गिरफ्तार किया है। दूसरी घटना बेलरोडी थाना क्षेत्र में हुई। यहाँ निमेश सुखदयाल आर्या (46) अपनी ज्युपिटर स्कूटी पर सवार होकर होटल रोड के पास से गुजर रहे थे, तभी एक अज्ञात वाहन चालक ने तेज रफ्तार से आकर उनकी स्कूटी को टक्कर मार दी। इस हादसे में निमेश गंभीर रूप से घायल हो गए, और इलाज के दौरान उनकी मौत हो गई। पुलिस ने इस मामले में अज्ञात वाहन चालक के खिलाफ मामला दर्ज किया है।

सीताबर्डी थाने में रेस्टारेंट संचालक की पिटाई > पांच लाख रुपए की उगाही का आरोप नागपुर :



सीताबर्डी थाना में एक गंभीर मामला सामने आया है, जहाँ एक रेस्टारेंट संचालक को थाने में लाकर पहले उसके साथ मारपीट की गई और फिर मामले को सुलझाने के लिए पांच लाख रुपये की मांग की गई। घटना 31 दिसंबर 2024 की है, जब सायरस चेंग के रेस्टारेंट में एक युवती के साथ विवाद हो गया था। युवती की शिकायत पर सीताबर्डी पुलिस ने सायरस के खिलाफ मारपीट का मामला दर्ज किया।

पुलिस सूत्रों के अनुसार, सीताबर्डी थाने के हवलदार प्रवीण वाकोडे ने इस मामले की जांच करते हुए केश डायरी चुराई और सायरस को पकड़कर थाने ले आया। फिर, उसे थाने के अपने केबिन में ले गया और उसकी पिटाई की।

मामले को सुलझाने के लिए पांच लाख रुपये की मांग की गई। इस दौरान सायरस ने घटना के बारे में उच्च अधिकारियों को जानकारी दी, जिसके

बाद जोन दो के डीसीपी राहुल मदन ने इस मामले की जांच के निर्देश दिए।

डीसीपी मदन की शिकायत पर एसीपी सुनीता मेथ्राम को प्रकरण की जांच सौंप दी गई है। पुलिस विभाग के सूत्रों के मुताबिक, हवलदार वाकोडे का नाम उगाही और भ्रष्टाचार के मामलों में अक्सर चर्चा में रहा है। उसे कई बार स्थानांतरण भी किया गया है, लेकिन वह मांस तस्करो का करीबी होने के कारण सीताबर्डी पुलिस अधिकारियों के संरक्षण में रहा है।

इस घटना के बाद पुलिस विभाग में खलबली मच गई है और मामले की जांच जारी है। मामले की गंभीरता को देखते हुए अधिकारियों ने शीघ्र कार्यवाही का आश्वासन दिया है।

पार्टी करने के लिए पैसे नहीं देने पर युवक ने कर ली खुदकुशी

नागपुर :



नव वर्ष की पूर्व संध्या पर पार्टी करने के लिए पैसे नहीं देने के चलते एक युवक ने अपने घर में ही फांसी का फंदा लाकर खुदकुशी कर ली। यह घटना गिद्धी खदान पुलिस थाने के सुरेंद्राह परिसर में हुई। मृतक की पहचान पप्पू उर्फ संजय ठाकुर (32) के रूप में हुई है।

जानकारों के अनुसार पप्पू ठाकुर अपनी मां और छोटे भाई के साथ रहता था। उसके पिता की 2 साल पहले ही निधन हुआ है। घर में 3 टुक है जिनका कामकाज उसका छोटा भाई देखता था। पप्पू अविवाहित था जबकि छोटे भाई की शादी हो गई और उसके दो बच्चे हैं। पप्पू ठाकुर को शराब पीने की लत लग गई थी जिसके चलते वह पिछले 6 महीने से कोई कामकाज नहीं कर रहा था। नव वर्ष की पूर्व संध्या पर उसने दोस्तों के साथ पार्टी करने के लिए मां से पैसे मांगे थे। परंतु मां ने उसे पैसे देने से इनकार कर दिया था। इसके बाद उसकी मां दुकान में सामान लेने के

लिए चली गई थी। जबकि छोटा भाई अपनी पत्नी और बच्चों को लेकर बाहर गए हुए थे। इस दौरान पप्पू ने अपने घर के तल मंजिल पर शाम करीब 6 बजे फांसी का फंदा लाकर खुदकुशी कर ली। मां जब दुकान से घर वापस आई तो उसे घर का कमरा अंदर से बंद मिला। खिड़की से झांक कर देखने पर पप्पू फांसी के फंदे पर लटका हुआ दिखाई दिया। तुरंत पड़ोसियों की मदद से घर का दरवाजा तोड़कर पप्पू को फांसी के फंदे से नीचे उतारा गया परंतु तब तक उसकी मौत हो गई थी। बाद में इस घटना की जानकारी पुलिस को दी गई। पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के लिए अस्पताल भेजा है और आत्मिक मौत का मामला दर्ज कर आगे की जांच कर रही है।

नागपुर में हुई 'वार रूम' की स्थापना

> विभिन्न विभाग प्रमुखों की टीम गठित, कलेक्टर ने दी जानकारी

नागपुर. कलेक्टर डॉ विपिन इटनकर ने जानकारी दी है कि परियोजनाओं को शीघ्रता से साकार करने के लिए मुंबई की तर्ज पर नागपुर में भी 'वार रूम' स्थापित किया गया है। कलेक्टर ने बताया कि नागपुर में कई महत्वाकांक्षी परियोजनाएँ क्रियान्वित की जा रही हैं। इससे रोजगार सृजन के साथ-साथ आर्थिक विकास को भी काफी बढ़ावा मिलेगा। इन परियोजनाओं को त्वरित गति से साकार करने के लिए संबंधित विभिन्न विभागों का समन्वय और विभिन्न सरकारी दायित्वों का समय पर पूरा होना आवश्यक है। इस संबंध में प्रशासनिक स्तर पर अनुभव को ध्यान में रखते हुए मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस के निर्देशानुसार सभी संबंधित विभागों के अधिकारियों की एक टीम गठित की गई है।

प्रस्तावित विकास कार्य एवं योजनाओं के संबंध में संबंधित कार्यान्वयन विभागों को निर्धारित प्रपत्र दिए जाएँगे। उन विभागों को अपने-अपने प्रोजेक्ट की जानकारी निर्धारित प्रपत्र में भरनी होगी। इस जानकारी की प्रत्येक चरण में समीक्षा की जाएगी। कलेक्टर डॉ विपिन इटनकर ने बताया कि आवश्यकता पड़ने पर इस संबंध में अलग से पोर्टल विकसित किया जाएगा। उन्होंने संबंधित विभागध्यक्षों को यह जांच करने के निर्देश दिये कि वर्तमान में एनआईसी द्वारा किसी पोर्टल का उपयोग किया जा रहा है या नहीं। उन्होंने कहा कि इसके लिए निश्चित प्रक्रिया दो दिन में तय कर संबंधित विभागध्यक्ष को भेज दी जाएगी। जिलाधिकारी कार्यालय स्थित छत्रपति शिवाजी महाराज सभागृह में कलेक्टर डॉ विपिन इटनकर की अध्यक्षता में वार रूम के संबंध में व्यापक समीक्षा बैठक आयोजित की गई। इस बैठक में अपर कलेक्टर शुभार ठोंकरे सहित अन्य विभाग प्रमुख उपस्थित थे।

नाकाबंदी में 41.67 लाख नकद जब्त



> हवाला कनेक्शन का संदेह

नागपुर. नव वर्ष की पूर्व संध्या पर कोतवाली पुलिस ने शहर के गांधीगेट क्षेत्र में नाकाबंदी के दौरान 41,67,300 रुपए की नकदी जब्त की है। यह रकम हवाला के मामलों से जुड़ी हो सकती है, ऐसे संदेह के बांच पुलिस ने रकम लेकर जा रहे दो युवकों को हिरासत में लिया और उनसे पूछताछ की। दोनों युवकों ने रकम के बारे में कोई संतोषजनक जवाब नहीं दिया, जिसके बाद उन्हें नोटिस देकर रिहा कर दिया गया। युवकों के नाम रोहित गुलाबचंद कोरी (30) और संगम रघुवरप्रसाद कोरी (27) हैं, जो जबलपुर के निवासी हैं। **पुलिस ने की नाकाबंदी, संदिग्ध वाहन से मिली बड़ी रकम** नव वर्ष की रात शहर में सुरक्षा व्यवस्था को मजबूत करने के उद्देश्य से पुलिस आयुक्त डॉ. रवींद्र कुमार सिंगल के आदेश पर कोतवाली पुलिस ने गांधीगेट क्षेत्र में नाकाबंदी

की थी। इसी दौरान पुलिस ने एक संदिग्ध दोपहिया वाहन (एमएच49/बीबी-6983) को रोका। वाहन पर सवार दोनों युवकों ने पुलिस से गोलमोल जवाब दिया और उनके हावभाव भी संदिग्ध थे। जब पुलिस ने उनकी तलाशी ली, तो उनके पास एक काले बैग में 41.67 लाख रुपये की नकदी मिली। इतनी बड़ी रकम देखकर पुलिस भी हैरान रह गई। **साक्ष्य जुटाने की प्रक्रिया जारी** पुलिस ने तुरंत नकदी को जब्त कर दोनों युवकों को हिरासत में लिया। पूछताछ में उन्होंने बताया कि वे जबलपुर के एक व्यापारी के लिए काम करते हैं और यह रकम उसी व्यापारी की है। हालांकि, इस संबंध में वे कोई ठोस सबूत नहीं दे सके। अब पुलिस ने इस रकम के स्रोत

और संदिग्ध व्यापारिक कनेक्शन की जांच शुरू कर दी है। इस बीच, पुलिस ने जबलपुर के व्यापारी से संपर्क किया और उसे नागपुर बुलाकर पूछताछ की। व्यापारी को कोतवाली थाने में पेश किया गया, जहां पुलिस उससे गहन पूछताछ कर रही है। जांच जारी है और पुलिस इस मामले में पुष्टता सबूत जुटाने के प्रयास कर रही है। **व्यापारी ने दी थी रकम वसूलने की जिम्मेदारी** सूत्रों के अनुसार, रोहित और संगम दोनों रिश्तेदार हैं और करीब एक माह पहले वे जबलपुर से नागपुर आए थे। यहां वे गणेशपेट इलाके में किराए के कमरे में रह रहे थे। उनके अनुसार, उन्हें जबलपुर के व्यापारी ने इतवार से रकम वसूलने का निर्देश दिया था और फिर वह रकम वापस जबलपुर पहुंचाने के लिए जा रहे थे। पुलिस अब इस मामले में व्यापारी से जुड़े सभी पहलुओं की जांच कर रही है।

नागपुर के खिलाड़ी बनेंगे देश का गौरव: गड़करी

> पेरिस पैरालिंपिक में स्वर्ण पदक विजेता को खेलों द्वारा सम्मानित किया गया नागपुर.



बनेंगे, ऐसा केन्द्रीय मंत्री श्री ने कहा। नितिन गडकरी ने व्यक्त किये. 7वें मग्न खेल महोत्सव की तारीखें बुधवार को घोषित हो गईं 1 जनवरी 2025 रेशिमबाग में कविवर्य सुरेश भट्ट सभागार में उत्सव के प्रेक केन्द्रीय मंत्री श्री. नितिन गडकरी द्वारा आपको कामयाबी मिले। इस समय वह बात कर रहे थे. कार्यक्रम के लिए महाराष्ट्र राज्य के राजस्व मंत्री माननीय. श्री। चन्द्रशेखर बावनकुले, भारतीय पैरालिंपिक समिति के अध्यक्ष पद्मश्री देवेंद्र झांझारिया विशिष्ट अतिथि, सतकापूर्ति भारतीय पैरालिंपिक टीम के मुख्य कोच श्री. सत्यनारायण, पेरिस पैरा ओलंपिक में स्वर्ण पदक विजेता एथलैट नितेश कुमार, सुमित एथलैट, हरविंदर सिंह, धर्मबीर नैन, प्रवीण कुमार, नवदीप सिंह और अवनी लेखरा उपस्थित थीं। मंच पर विधायक सर्वश्री प्रवीण दटके, पूर्व महापौर मोहन मते, मग्न खेल महोत्सव के आयोजक श्री। संदीप जोशी ,

भारतीय जनता पार्टी के नागपुर शहर अध्यक्ष श्री. महोत्सव के सचिव डॉ. जीतेन्द्र (बंटी) कुकड़े. पीयूष अम्बलकर विशिष्ट अतिथि थे। 12 जनवरी से 2 फरवरी 2025 की अवधि के दौरान इस अवसर पर केन्द्रीय मंत्री श्री ने घोषणा की कि सातवें मग्न खेल महोत्सव का आयोजन किया जायेगा। नितिन गडकरी द्वारा किया गया। विधायक सर्वश्री कृष्ण खोपड़े, प्रवीण दटके, भारतीय जनता पार्टी के नागपुर शहर अध्यक्ष श्री. जीतेन्द्र (बंटी) कुकड़े, पूर्व विधायक सर्वश्री नागो गाणार, मल्लिकार्जुन रेड्डी, श्री. जय प्रकाश गुप्ता, पूर्व पार्षद सर्वश्री नरेंद्र (बाल्या) बोरकर, दीपक चौधरी, पूर्व पार्षद श्रीमती श्रद्धा पाठक द्वारा मग्न खेल महोत्सव में भाग लेने वाले विभिन्न 61 खेलों के खेल संगठनों को महोत्सव ध्वज प्रदान किये गये। पेरिस पैरालिंपिक के स्वर्ण

पदक विजेताओं को राष्ट्र के गौरव समारोह में विशेष सम्मान, एम्पी खेल महोत्सव के 7वें संजान की तारीखों की घोषणा केन्द्रीय मंत्री श्री. नितिन गडकरी द्वारा किया गया। भारतीय पैरालिंपिक टीम के मुख्य कोच श्री. सत्यनारायण, बैडमिंटन पुरुष एकल के स्वर्ण पदक विजेता नितेश कुमार , सुमित अंतिल , एथलेटिक्स जेवलिन श्रो में स्वर्ण पदक विजेता तीरंदाजी व्यक्तिगत स्वर्ण पदक विजेता हरविंदर सिंह , धर्मबीर नैन, एथलेटिक्स क्लब श्रो में स्वर्ण पदक विजेता, एथलेटिक्स ऊंची कूद के स्वर्ण पदक विजेता प्रवीण कुमार , नवदीप सिंह , एथलेटिक्स जेवलिन श्रो में स्वर्ण पदक विजेता महिला समूह में 10 मीटर एयर राइफल शूटिंग में स्वर्ण पदक विजेता अर्चिता ने पैरालिंपिक में अपने प्रदर्शन से पूरे देश का नाम रोशन किया है . ये सभी खिलाड़ी मग्न खेल महोत्सव समिति द्वारा उन्हें सम्मानित कर उनके प्रदर्शन

के प्रति सम्मान व्यक्त किया गया। इस अवसर पर बोलते हुए केन्द्रीय मंत्री श्री. नितिन गडकरी ने कहा, एम्पी खेल महोत्सव में दिव्यांग ... वरिष्ठ नागरिकों , प्रतियोगिताओं का आयोजन करना भी सभी महिलाओं के लिए बहुत खुशी की बात है। खेल से खिलाड़ियों के चेहरे पर जो खुशी आती है, वह सबसे बड़ी उपलब्धि नहीं है. -गडकरी ने कहा। उन्होंने मैदान को विकसित करने की जरूरत बताया ताकि शहर के अधिक से अधिक बच्चे मैदान में आकर खेल सकें. उन्होंने राजस्व मंत्री चंद्रशेखर बावनकुले से इस उद्देश्य के लिए 100 करोड़ रुपये की धनराशि उपलब्ध कराने का भी अनुरोध किया। बावनकुले के अनुरोध पर भविष्य में तालुका स्तर पर भी कुछ खेल प्रतियोगिताएँ आयोजित करने का सुझाव दिया गया. आयोजन समिति को गडकरी. खेल और खिलाड़ियों के विकास के लिए खेल संगठनों को भी मिलकर काम करना चाहिए, खिलाड़ियों को खेल के नियमों और अंपायरों के फैसले का सम्मान करना चाहिए, केन्द्रीय मंत्री श्री नितिन गडकरी द्वारा किया गया।

NEW YEAR OFFER

Explore The Beauty Of

GOA

3 NIGHTS | 4 DAYS

North GOA | South GOA

MIN 06 PAX

10% OFF

Starting From 11,999/-

T&C Apply

Hotel | Meals | Taxi | Sightseeing

Book Now

88888 86930 | 77220 24512 | domestic@btpyatra.com | www.btpyatra.com

